2. (powinowactwo osiowe - 2 pkt.)

1. (rzut Monge'a - 2 pkt.)
Wyznacz rzuty punktu przebicia rzutni i1, prosta k. Zdefiniuj pojecie kierunkéw gtéwnych powinowactwa.
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3. (rzut cechowany - 3 pkt.) 4. (rzut aksonometryczny - 3 pkt.)

Okresl zwrot prostej k(A, B) i wyznacz kat jej nachylenia Nazwij aksonometrie uko$ng o podanym uktadzie

do rzutni. rzutéw osi. Znajdz punkty przebicia prostg m ptaszczyzn

YZ, XZ oraz xy.
j Uwaga: m'’,, 3 xy.
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Oswiadczam, Ze rozwiqzania sq efektem mojej samodzielnej pracy.

Imie i nazwisko / Numer indeksu:




	Strona 1

